

Errata in Euclides 87(6)

Op pagina 243 van *Euclides* 87(6), mei 2012, zijn enkele formules door een technisch probleem gedeeltelijk weggefallen.

In de *linker* kolom op regel 16 vb moet in plaats van de beide horizontale strepen staan:

$$\frac{a}{\sin(50^\circ)} = \frac{c}{\sin x}$$

en regel 17 vb in die zelfde kolom moet luiden:

$$(1) \dots a = \frac{c \cdot \sin(50^\circ)}{\sin x}$$

In de *middelste* kolom op regel 1 vo moet staan:

$$BD = \frac{c \cdot \sin(50^\circ)}{\sin x \cdot \sin(x-40^\circ)} = g(x)$$

Met, vanzelfsprekend, onze excuses.